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Urnulfjwt phwlsnipyut (punupuyhi, gyninulijmt) pufunida

1988p. ujuwo puwluduypp thnjuwo wudwug, ulich L wwphph
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Lunwdliup 9763 1927 2050 1607, 1210/ 1474, 889 606
1988p. uljuwo puwljuwduypp thnfuwd
wadwig pupuuwlp 8587 771 2041 1606, 1208 1471, 888 602
LNX vwhdwywdbipd mwpuwopuliphg
yunbpuquuliwy gnponnnipymuubinh
htinbiwrapny 41 2 6 14 5 5 4 5
Unnpplipwthg pruh milinuthwaduio 59 9 8 13 9 5 5 10
Uy tipipubinhg hwpljumhp
ninuwhwuuo 23 7 3 4 1 3 1 4
Uy wyurndumulbin 8464 753 2024 1575 1193 1458 878 583
Snuwdwpnhly 5025 968 1103 857, 616/ 719 456 306
1988p. uljuwd puwljuwduypp thnfuwd
wadwig pupuuwlp 4448] 403| 1098 856 615 716 456/ 304
LNX vwhdwywdbipd mwpuwopuliphg
yunbipuquuliwy gnponnnipymuubinh
htinbwupny 18 1 4 4 3 3 1 2
Unnpplipwthg pruh milinuthwaduio 32 6 4 4 6 4 3 5
Uy tipipubinhg hwpljumhp
ninuwhwuJuod 12 5 1 2 1 1 1 1
Uy wurndumulin 4386] 391 1089 846 605 708 451 296
Gurtiuyp 4738] 959| 947, 750 594 755 433| 300
1988p. uljuwo puwljwduypp thnfuwd
wadwig pupuuwlp 4139 368 943 750/ 593| 755| 432| 298
LNX vwhdwywdbipd mwpuwopuliphg
yunbipuquuliwy gnponnnipymuubinh
htinbwupny 23 1 2 10 2 2 3 3
Unppeblgwthg pruh miinwhwudud 27 3 4 9 3 1 2 5
Uyl tipipubinhg hwpljumhp
wnlinwhwuud 11 2 2 2 0 2 0 3
Uy wurndumulin 4078] 362| 935 729 588 750 427| 287
Punupuyht 2967 600/ 584 499 382 434| 289 179
1988p. uljuwo puwljuwduypp thnfuwd
wadwig pupuuwlp 2599| 240/ 580 499 381 432 289 178
LNX vwhdwywdbipd mwpuwopuliphg
yunbipuquuliwy gnponnnipymuubinh
htinbwupny 22 0 2 11 4 1 2 2
Unppblgwthg pruh miinwhwudud 36 7 3 6 8 2 3 7
Uyl tipipubinhg hwpljumhp
wnlinuwhwuud 12 1 3 2 1 2 0 3
Uy wurndumulin 2529 232| 572) 480 368 427 284| 166
Snuwdwnnhly 1467 295/ 300 243 189 217, 135 88
1988p. uljuwo puwljuwduypp thnfuwd
wadwig pupuuwlp 1288] 121| 298 243 189 215 135 87
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LNX vwhdwywdbipd mwpuwopuliphg
yunbipuquuliwy gnponnnipymuubinh
htinbwupny 8 0 1 2 2 1 0 2
Unnplswthg pruh mtinuwthwuduo 20 5 2 1 6 1 2 3
Uy tipipubiphg hwpljumhp
wnlinwhwuud 5 0 1 1 1 1 0 1
Uy wurndumulin 1255 116/ 294 239 180 212| 133 81
Gurtiuyp 1500] 305/ 284 256 193 217, 154 91
1988p. uljuwo puwljwduypp thnfuwd
wadwig pupuuwlp 1311] 119| 282 256 192 217| 154 91
LNX vwhdwywdbipd mwpuwopuliphg
yunbpuquuliwy gnponnnipymuubinh
htinbwupny 14 0 1 9 2 0 2 0
Unnplswthg pruh mtinuthwuduo 16 2 1 5 2 1 1 4
Uy tipipubinhg hwpljumnhp
wnlinwhwuud 7 1 2 1 0 1 0 2
Uy wyurndumulin 1274] 116, 278 241 188 215 151 85
Gyninuljuy 6796 1327| 1466 1108 828 1040 600 427
1988p. uljuwo puwljwduypp thnfuwd
wadwig pupuuwlp 5988 531 1461 1107, 827| 1039, 599 424
LNX vwhdwywdtipd mwpuwopuliphg
yunbpuquuliwy gnponnnipymuubinh
htinbiwrapny 19 2 4 3 1 4 2 3
Unpplgwthg pruh miinwhwudud 23 2 5 7 1 3 2 3
Uy tipipubinhg hwpljumhp
ninuwhwuJud 11 6 0 2 0 1 1 1
Uy wurndumulin 5935 521 1452 1095 825/ 1031, 594 417
Snuwdwnnhly 3558 673 803 614 427 502, 321 218
1988p. uljuwo puwljuwduypp thnfuwd
wadwig pupuuwlp 3160 282 800 613 426/ 501, 321 217
LNX vwhdwywdbipd mwpuwopuliphg
yunbipuquuliwy gnponnnipymuubinh
htinbwupny 10 1 3 2 1 2 1 0
Unppblgwthg pruh minwhwuduo 12 1 2 3 0 3 1 2
Uy tpputinhg hwpjunhp mbnuwhwudod 7 5 0 1 0 0 1 0
Uy wyurndumulin 3131 275 795 607 425 496/ 318 215
Gurtiuyp 3238 654 663 494 401 538 279 209
1988p. uljuwd puwljuwduypp thnfuwd
wadwig pupuuwlp 2828| 249| 661 494 401 538 278 207
LNX vwhdwywdbipd mwpuwopuliphg
yunbpuquuliwy gnponnnipymuubinh
htiinbwupny 9 1 1 1 0 2 1 3
Unnplswthg pruh minurhwuduo 11 1 3 4 1 0 1 1
Uy1 tplpatinhg hwplunhp inbnuwhwuduo 4 1 0 1 0 1 0 1
Uy] wyurndumulin 2804| 246/ 657 488 400 535 276/ 202
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